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Αγαπητά μέλη της ακαδημαϊκής κοινότητας, 

 

το χρονικό διάστημα 06-09 Ιουνίου 2019, έλαβε χώρα το 2ο Συνέδριο της 

Σχολής Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου υπό την αιγίδα της 

Προεδρίας της Ελληνικής Δημοκρατίας, με τίτλο: 

 

Οι Κοινωνικές Επιστήμες σήμερα. Διλήμματα και προοπτικές  

πέρα από την κρίση. 

 

Το Συνέδριο πραγματοποιήθηκε στις αίθουσες της Σχολής Κοινωνικών 

Επιστημών στο Λόφο του Πανεπιστημίου Αιγαίου στη Μυτιλήνη. Στο Συνέδριο 

συμμετείχαν άνω των τριακοσίων πενήντα (350) εισηγητριών και εισηγητών, 

προερχόμενοι από ένα πλούσιο φάσμα αντικειμένων, συμβάλλοντας στην ενίσχυση 

του διεπιστημονικού διαλόγου για το μέλλον των κοινωνικών επιστημών, σε μιαπέρα 

από την κρίση περίοδο. 

Με την ολοκλήρωση του Συνεδρίου, παράλληλα με τη βαθιά ικανοποίηση για 

το τελικό αποτέλεσμα, αισθάνομαι την ειλικρινή υποχρέωση να ευχαριστήσω τις 

Πρυτανικές αρχές, τους Προέδρους των Τμημάτων της Σχολής Κοινωνικών 

Επιστημών καθώς και όλες/όλους τις/τους συναδέλφισσες/ους και τα μέλη της 

Επιστημονικής και Οργανωτικής Επιτροπής που συνέβαλαν στην επιτυχή 

πραγματοποίηση αυτού του δύσκολου για την έκτασή του έργου, δεδομένων και των 

περιορισμένων πόρων που διαθέτουμε. Εκτιμώ   ότι η προσπάθεια όλων μας 

προσέφερε  τόσο  στην εθνική και  διεθνή αναγνώριση του Πανεπιστημίου μας όσο και 

στο κοινωνικό του έργο.  

Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην συνάδελφο κ. Χουρμουζιάδη για την εμπνευσμένη 

αυτή δημιουργική πρωτοβουλία της έκθεσης για το Μάη του ‘68 και στους 

μεταπτυχιακούς και προπτυχιακούς φοιτητές που βοήθησαν στο στήσιμο αυτής της 

μοναδικής έκθεσης καθώς και τις συναδέλφισσες και συναδέλφους  που είχαν την 

ευθύνη για τις παράλληλες εκθέσεις που παρουσιάστηκαν σε διαφορετικούς χώρους 

στο πλαίσιο του Συνεδρίου.  
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Ωστόσο, όλο αυτό το σύνθετο εγχείρημα δεν θα είχε υλοποιηθεί χωρίς την  

συγκινητική προσπάθεια που κατέβαλαν οι παρακάτω συνάδελφοι, διδάκτορες, 

υποψήφιοι διδάκτορες, μέλη της Οργανωτικής Επιτροπής της Σχολής Κοινωνικών 

Επιστημών του Πανεπιστημίου Αιγαίου και συγκεκριμένα οι :Γιαβρίμης Παναγιώτης, 

Καλλιώρα Αναστασία, Καρυδάκης Γιώργος, Κελίδου Ελισάβετ, Κουρούτζας 

Χρήστος, Λαγού Μαρία, Μαρκαντωνάτου Μαρία, Μαστρογιαννόπουλος Γιώργος, 

Μπακάλη Γεωργία, Ξυπολυτάς Νικόλαος, Παρασκευόπουλος Δημήτρης, 

Πετροπούλου Κρίστη, Πλεξουσάκη Έφη, Πουλημάς Μιχάλης, Σαββάκης Μάνος, 

Σαμπανίκου Εύη, Συρμαλή Μαρία, Χατζηχρήστος Γιώργος, Ψωμά Νίκη. 

Πολλές ευχαριστίες αξίζουν στην Τάνια Μπογόρδου για την όλη υποστήριξη 

του Συνεδρίου από τη Γραμματεία της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών, καθώς 

και  στα μέλη της Γραμματείας του Συνεδρίου που διατήρησαν έως το τέλος των 

συνεδριών την άψογη αυτή εικόνα οργάνωσης. Στο έργο αυτό συνέβαλαν καθοριστικά 

φοιτητές και φοιτήτριες των Τμημάτων της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και 

συγκεκριμένα οι: Αβράμογλου Αικατερίνη, ΑδάμουΣτεργιάνα-Μαρία, Αιβαλιώτη 

Εύα, Αποστόλου Θεώνη-Ελέσα, Αλαχούζου Νίκη, Γεωργίου-Αργυροπούλου Ιωάννα, 

Γιάννη Βασιλική, Γκαρινού Εύη, Δεμάγκου-Παπαευαγγέλου Μαργαρίτα, 

Καραθανάση Ελένη, Κατενιζόγλου Αρίστη-Κων/να, Κέτσου Μαρία, Κοντελές 

Κων/νος, Κοροντζής Ευάγγελος, Μαρίνου Αγγελική, Μπάμπα Ανθή-Παρασκευή, 

Ναούμ Μυρτώ, Νικολαΐδου Θεανώ, Ξυδάκης Γιώργος, Παλαμάρη Βενετία, 

Παπαδόπουλος Μιχαήλ, Παπαγιάννη Ελένη, Πατρίκη Μαρία, Πεινασμένος Κων/νος. 

Θερμές ευχαριστίες, επίσης και στην Μαρία Βασιλείου για την υποστήριξη της 

τελετής έναρξης του Συνεδρίου.  

Τέλος, το Συνέδριο ολοκληρώνεται με τις ευχές όλων μας να συνεχιστούν ανάλογες 

προσπάθειες που επιβεβαιώνουν ότι η έννοια της συνεργασίας στο Πανεπιστήμιό μας 

δεν υφίσταται αποκλειστικά σε επίπεδο τυπικών διεκπεραιωτικών  υποχρεώσεων,  

αλλά προσλαμβάνεται  ταυτόχρονα και ως  επιθυμητό αγαθό.   

Ο Κοσμήτορας της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών 

Νικόλαος Ναγόπουλος 

Καθηγητής Κοινωνιολογίας 




